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1. Морской порт России:
А. Такси;
Б. Тикси;
В. Дикси;
Г. Диски.
2. Какой из этих городов находится не на Черном море:
А. Севастополь;
Б. Одесса;
В. Ейск;
Г. Туапсе.
3. Что из перечисленного не является полуостровом?
А. Сахалин;
Б. Ямал;
В. Таймыр;
Г. Камчатка.
4. К какой геологической эре относятся байкальская,  герцинская и каледонская эпохи складчатости?
А. к палеозойской;
Б. к протерозойской;
В. к мезозойской;
Г. к кайнозойской.
5. Выход каких горных пород наблюдается на Кольском полуострове?
А. осадочных;
Б. магматических;
В. метаморфических;
Г. обломочных.
6. Какая поверхность отражает до 80% солнечной радиации:
А. пашня;
Б. луг;
В. снег;
Г. вода.
7. Полоса, разделяющая разные по своим свойствам воздушные массы:
А. атмосферный вихрь;
Б. атмосферный фронт;
В. атмосферный стык;
Г. атмосферная полоса препятствия.
8. Где 22 июня Солнце раньше всего поднимется над горизонтом?
А. о. Колгуев;
Б. о. Сахалин;
В. Земля Франца Иосифа;
Г. п-ов Таймыр.
9. Установите закономерность и выделите лишнее название реки:
А. Печора;
Б. Обь;
В. Енисей;
Г. Волга.
10. Какая из рек России имеет самую большую губу?
А. Обь;
Б. Лена;
В. Енисей;
Г. Амур.
11. Какого «цвета» нет в названиях типов почв России:
А. Красный;
Б. Черный;
В. Коричневый;
Г. Каштановый.
12. В какой цепочке допущена ошибка:
А. Береза, дуб, осина, лось, волк, кабан;
Б. Ковыль, типчак, лиственница, суслик, сурок;
В. Ель, сосна, пихта,  медведь;
Г. Мхи, карликовые березы, олень, песец.
13. Какой из перечисленных городов России не является рекреационным центром?
А. Сочи;
Б. Пятигорск;
В. Челябинск;
Г. Кисловодск.
14. Сельское поселение, которое не встречается на Северном Кавказе?
А. станица;
Б. село;
В. аул;
Г. кишлак.
15. Из какого города России нельзя попасть в Средиземное море?
А. Владивосток;
Б. Ростов-на-Дону;
В. Севастополь;
Г. Новороссийск.

